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Onpenenenue. Cymma. lIpounsBenenue.

* BeposAITHOCTb — CTeNeHb (OTHOCUTENBbHAsA Mepa,
KONMMYECTBEHHAas OLLEHKa) BO3MOXXHOCTU HACTyNmneHns
HEKOTOPOro cobbITUS.

* Eciiu coObITHE peann3yeTcs NIpyu HACTYINICHUH JH000ro Uik 000HX U3
IBYX HECOBMECTHBIX COORITHM A 1 B, TO €ro BepoSATHOCTh HAXOAUTCS

kak P(A) + P(B);

 Ecim HYZ?KHO HAWUTHU BCPOJATHOCTh OTHOBPCMCHHOI'O HACTYILJICHUA

HE3aBHUCHUMBIX COOBITHN A M B, TO BEpOSITHOCTh 3TOr0 HAXOAUTCS KaK
P(AB)=P(A)*P(B)



YCJI0BHBIE BEPOATHOCTH

*YCNoBHasi BEpOATHOCTb — BEPOSTHOCTb HACTYMNNEHUS

O HOro COBLITUA NMPU YCITIOBUK, YTO APYroe cobbITUE yxKe
NMPOU30LLO.

* BeposATHOCTH COOBITHS A IIpH TOM, YTO COOBITHE B yXe mpon301110
o0o3Havaercs kak P(A|B). Ecin coObiTus HezaBucumsl, T0 P(A|B)=P(A)
u P(B|A)=P(B);

* P(A|B)=P(AB)/P(B) no KonmaropoBy
* 3aMeTHM, 4TO TOIIa cupaBeminBa gopmyia baiieca
P(B|A)=P(A|B)*P(B)/P(A)



[TonHas rpynna COOBITUN U (pOpMYyIIa IIOJTHOU
BEPOSTHOCTHU

~ [onHoM rpynnoi(cucremomn) cobbiTnia B Teopmu
BEPOATHOCTEN HA3bIBAETCA CUCTEMA CYYAaUHbIX COObITUIM TaKas, YTo B
pe3ynbrate NPou3BeAEHHOIO CIY4aMHOro 3KCNepUMEHTa HENPEMEHHO
NPOMN3ONAET OAHO M TONIbKO 0AHO U3 HUX. Cymma BEPOATHOCTEN BCEX
cobbITUM B rpynne Bceraa pasHa 1.

* COOTBETCTBEHHO, BEPOATHOCTb OAHOI0 COObLITUSA MOXKHO NOCYUTATbL Yepe3
YC/IOBHbIE BEPOATHOCTM AAHHOIO COObITUA NPU NOIHOW rpynne.

P(B) = ¥iL1 P(4) * P(B|A))
* Tornpa dopmyna bameca 3anucbiBaeTcsa

N
P(4,1B) = P(4)) * P(B|4;)/ ) P(4) * P(BIA)



